



**УКРАЇНА**  
**ВЕЛИКОДОЛИНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА**  
**ОДЕСЬКОГО РАЙОНУ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ**  
**XXVIII сесія VIII скликання**

**КОPIЯ**

**РІШЕННЯ**

**13 квітня 2023 року**

**№ 906 - VIII**

**Про надання допомоги населенню**

Відповідно до Бюджетного кодексу України, керуючись ст. 26, 42, 59, Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні», Указу Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні» (зі змінами), Закону України «Про правовий режим воєнного стану», Наказу Міністерства фінансів України від 23.01.2015 року №11 «Про затвердження Методичних рекомендацій з бухгалтерського обліку для суб'єктів державного сектору», Закону України «Про забезпечення прав і свобод внутрішньо переміщених осіб», згідно до соціально-цільової Програми «Милосердя в дії», приймаючи рекомендації постійної комісії з питань фінансів, бюджету, комунальної власності, планування соціально-економічного розвитку та інвестицій, Великодолинська селищна рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Видати продукти харчування (продуктові набори), що отримані Актом приймання-передачі від Одеської районної військової адміністрації незахищеним верствам населення та внутрішньо переміщеним особам, які зареєстровані на території Великодолинської селищної ради Одеського району Одеської області (додається).

2. Прийняти від комунального підприємства «Громадське харчування» Великодолинської селищної ради Одеського району Одеської області продуктові набори у кількості 358 штук.

3. Відділу соціальної політики Великодолинської селищної ради Одеського району Одеської області видати продуктові набори до дня Великодня у кількості 358 штук внутрішньо переміщеним особам, зареєстрованим на території Великодолинської селищної ради Одеського району Одеської області.

4. Відділу бухгалтерського обліку та звітності Великодолинської селищної ради Одеського району Одеської області здійснити необхідні заходи для належного документального оформлення відповідно до вимог чинного законодавства.

5. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію селищної ради з питань фінансів, бюджету, комунальної власності, планування соціально-економічного розвитку та інвестицій.

Селищний голова

Микола ЛУК'ЯНЧУК